МДОУ работает в режиме 5-дневной недели 10.5 часов с 07.00-17.30часов. Вакантные места на данный момент отсутствуют.
      Образование ведется на русском языке.
     Питание производится в 4 - х разовом режиме: завтрак, второй завтрак, обед и полдник. На второй завтрак детям предлагается: соки, фркуты. В ДОУ предлагаются принципы рационального здорового питания: полноценность, регулярность, разнообразие, гигиена, индивидуальный подход во время приема пищи. Имеется утвержденное 10-ти дневное меню. Проводится С-витаминизация третьего блюда.  
   Нормы потребления продуктов в граммах соблюдается с учетом требований СанПиН. Один раз в месяц проводится подсчет калорийности блюд. Медицинский работник осуществляет контроль за технологией приготовления пищи, определяет степень готовности блюд.
    В ДОУ реализуется программа "Здоровье". Заболеваемость за 2014-2015 год составил 10,2 % (Показатель заболеваемости по району - 11%, по краю - 14%). Для профилактики заболевания проводятся закаливающие процедуры.
     
    Медицинский кабинет имеет лицензию № ЛО-75-01-000846 от 24 июня 2014 года. Помещение медицинского кабинета соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.


